Kiegészítő tájékoztatás 
II. 
Kérdések és válaszok a Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. ajánlatkérő által
„ A Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. kezelésében lévő gyógyfürdőkben, strandfürdőkben az üzemeltetéshez szükséges takarítószerek és higiéniai segédanyagok beszerzése”
tárgyában ajánlattételi felhívás közzétételével indított egyszerű közbeszerzési eljárásban
Az ajánlattételi felhívás és ajánlatkérési dokumentáció, illetve terméklista módosítása előtt 2011. 04. 29. napjáig volt lehetőség kiegészítő tájékoztatás kérésére az ajánlattevők részéről. Az ebben a határidőben feltett kérdéseket az Ajánlatkérő a 2011. 05. 03. napján kelt kiegészítő tájékoztatás keretében megválaszolta. 
Ezt követően két ajánlattevő 2011. 05. 04. napján, vagyis az eredeti ajánlati határidőhöz képest elkésetten terjesztett elő kérdéseket, az alábbiak szerint:
1. A tisztítószer listában szereplő „Kéztörlő papír Hostess Kimberly X24cs” termék pontosabb megnevezése (cikkszám), jellemzői (rétegszám, szín, méret, milyen adagolóba) szükségesek a beazonosításhoz. (A „Kéztörlő papír Hostess Kimberly X20cs” beazonosítható volt részünkről – tulajdonságai a következők: 1 rétegű, 30,9 x 23 cm, 20 csomag / karton)

2. A „Kéztörlő papír 2R 12/R” termék tulajdonságait is kérnénk megjelölni. A „2R” kétrétegűt jelenthet (?), a „12/R”-t kérnénk kifejteni.

3. Az ajánlatkérési dokumentációban meghatározottak szerint a 3/A sz. iratminta szerint a felolvasólapon nyilatkoznunk kell a kért ellenszolgáltatásra, és a fizetési határidőre vonatkozóan is, az 1. számú iratmintában szereplő felolvasólapon azonban nincs a fizetési határidő megadására vonatkozó pont. Kérdésünk: szüksége-e megadni a felolvasólapon a fizetési határidőre vonatkozó adatot?

4. Cégkivonat, egyes nyilatkozatminták esetében, ahol Önök másolatot írnak elő ott egyszerű fénymásolatot kérnek, vagy közjegyző által hitelesített másolatot?

5. Minden eredetileg meghirdetett termék esetében van lehetőség helyettesítő termék megadására? Ha nincs mindenhol lehetőség, akkor mely termékeknél jelölthetünk meg egyenértékű terméket?

6. Az egyenértékűségnek termékenként mik a feltételei? (pl. lehet azonos a vegyi tartalom, a kiszerelés, az ár, stb.) Erre vonatkozóan nem volt információ a dokumentációban.

Ezen kérdéseket az Ajánlatkérő akként válaszolta meg, hogy az ajánlatkérési dokumentációt javította, az előírásokat pontosította, illetve a módosított terméklistában az egyes termékeket tovább specifikálta.    
A módosított ajánlattételi felhívás, illetve ajánlatkérési dokumentáció és terméklista közzétételét követően megnyílt kiegészítő tájékoztatás körében feltett kérdések, és az Ajánlatkérő által azokra adott válaszok:
1. kérdés:  
A pénzintézeti nyilatkozatot már beszereztük a pályázat előző (május 6.) leadási határideje előtt, nevezetesen április 26-án, ez a dátum szerepel az eredeti, bankunk által kiállított dokumentumon. Kérdésem az lenne, hogy becsatolható-e ez a dokumentum a pályázatba, vagy szükséges újra bekérni, frissebb dátummal?

Válasz:  Az ajánlattételi felhívás III.2.2. pontja és az ajánlatkérési dokumentáció 4.4.6.pontja szerinti tartalommal kell benyújtani a pénzintézeti igazolást. Ha ennek megfelel a 2011. 04. 26. napján kelt dokumentum, akkor becsatolható.
2. kérdés:  
A referencia nyilatkozatot a fentiekhez hasonlóan már beszereztük, dátuma május 5. A kérdés ugyanaz, elfogadják-e ezt a dokumentumot, ezzel a dátummal?

Válasz: Az ajánlattételi felhívás III.2.3.pontja és az ajánlatkérési dokumentáció 4.4.10. pontja szerinti tartalommal kell benyújtani a referencia nyilatkozatot. Ha ennek megfelel a 2011. 05.05. napján kelt dokumentum, akkor becsatolható.
3. kérdés:  
A terméklistában megjelöltektől eltérő kiszerelésű termék ajánlható-e (figyelembe véve a megjelölt mennyiségeket)? 
Válasz: Nem, a kiszerelésre az ajánlatkérési dokumentáció részét képező terméklistában előírtak az irányadók.
4. kérdés:  
A Phenol red (1 doboz, 25 levél) terméket mire használja az ajánlatkérő? 
Válasz:  Medencevíz pH vizsgálatára használja az Ajánlatkérő.
5. kérdés:  
A műanyag fólia kezelőágyra termék vastagsága mikronban megadva 15? A 0,15 megjelölés 150 mikront jelent, ami egy nagyon vastag, a sittes zsák anyagánál is vastagabb anyagot takar. A 165 méter mennyiség egy tekercsben lévő mennyiséget jelent? Milyen kiszerelésre gondolt az ajánlatkérő? 
Válasz:  Összes mennyiség. Zöld színű. Anyaga lágy műanyag, vastagsága 150 mikron. Több tekercs (pl. 15 méteres hosszúságú) ajánlható, a perforáció nem feltétel. 

6. kérdés:  
A savazó kesztyű terméket mire használják? Esetleg az általános, háztartásokban is használt sárga kesztyűre gondolnak? 
Válasz: Nem háztartási használatra. Alkarnál hosszított (méretfüggően cca. 40 cm), PVC anyagú sav – lúg – olajálló kesztyű. Általában bordó színű.

7. kérdés:  
A védőkesztyű vinyl púderes terméket mire használják? Gumikesztyű jellegű, csak vinyl anyagú, egyszerű, vékony kesztyűre gondolnak? 

Válasz: Cleanisept használatakor viselik, felületfertőtlenítés közben. Erre a célra alkalmas, lúgálló kesztyű ajánlható.
8. kérdés:  
A szájmaszk – egyszer használatos porvédő szájmaszk terméket mire használják? Ajánlható-e egy egyszerű, 3 rétegű papír anyagú, orvosi jellegű szájmaszk? 
Válasz:  pl. Cleanisept használatakor viselik, felületfertőtlenítés közben. Abban az esetben ajánlható az egyszerű, 3 rétegű papír anyagú, orvosi jellegű szájmaszk, ha erre a célra megfelel. 

9. kérdés:  
Folyékony mosószer 1l.  Nagyobb kiszerelésű termék megajánlható? Pl.: 1,5L  
Válasz: Nem, a kiszerelésre az ajánlatkérési dokumentáció részét képező terméklistában előírtak az irányadók.

10. kérdés:  
Baba szappan. Mekkora kiszerelésre kérnek ajánlatot, tudomásunk szerint létezik 100 és 125g-os változatban is. 

Válasz:  125 g. kiszerelésű termékre kérünk ajánlatot.
11. kérdés:  
Felmosó mop Rasant 40*13 cm. Bújtatós, vagy füles mopra kérnek ajánlatot. A termék gyártónként eltérő lehet, ismert a gyártó ?

Válasz:  Bújtatós mopra kérünk ajánlatot.
12. kérdés:  
Kádmosó kefe nyeles. Mik a termék paraméterei? Hosszúság, szélesség, kefe méret, és anyag. Autómosó kefeként is ismert lehet. 

Válasz: Fa nyelű, műszálas kefe. Hossza nyéllel cca. 1200 mm, a nyél anyaga 15 – 17 mm vastag, a kefe szálainak hossza min 50 mm, a nyélen a szálak minimum 15 cm hosszban találhatóak.
13. kérdés:  
Portörlő ruha min 30x30. Milyen a termék anyaga? Mikroszálas, esetleg pamut? 

Válasz:  Pamut anyagú termékre kérünk ajánlatot.
14. kérdés:  
Sikosságmentesítő anyag külső területre. Mekkora kiszerelésű terméket lehet ajánlani? 5kg, 20kg? 

Válasz:  Max 20 kg. Kiszerelésű termék ajánlható.
15. kérdés:  
Klórszept tabletta 30-as (30db-os, felület fertőtlenítésre pl. fürdőruhák illetve pedikür eszközök). Ismert a termék gyártója? Mekkora egy tabletta súlya? Hány gr/tabletta? 

Válasz: A közbeszerzési szabályok értelmében a gyártó nem nevezhető meg.                              A súly: 14 dkg / 30 db tabletta.
16. kérdés:  
     Védőkesztyű Vinyl púderes. Milyen védelemmel kell rendelkeznie? Lúgálló?

Válasz:  Cleanisept használatakor viselik, felületfertőtlenítés közben. Erre a célra alkalmas, lúgálló kesztyű ajánlható.
17. kérdés:  
Interacid 60 kg/ballon. A terméknek két változata létezik, melyikre kérik az ajánlatot ?    "S" jelű külső tisztítószer, vagy csempe és fajansz tisztítószerre? 

Válasz:  Csempe és fajansz tisztítószerre kérünk ajánlatot.
18. kérdés:  
Műanyag fólia zöld 0,15 vinil plasot (kezelőágyakra; 1m széles). Milyen vastag legyen a termék? 15 vagy 150 mikron? Perforált, ha igen hány cm-enként. 

Válasz: Anyaga lágy műanyag, vastagsága 150 mikron. Több tekercs (pl. 15 méteres hosszúságú) ajánlható, a perforáció nem feltétel. 
19. kérdés:  
Kéztörlőpapír hostess kimberly (X24cs) -(z hajtogatott, natúr színű, 1 rétegű, 156 lap/csg. Tudomásunk szerint ezzel a kiszereléssel, nem Z hanem C hajtogatott kéztörlő van forgalomban. Kérjük szíves tájékoztatásukat!

Válasz:  „C” hajtogatott kéztörlő papír ajánlható. 
20. kérdés:  
Kéztörlőpapír 2r 12/R (tekercses, 2 rétegű, fehér színű, külső átmérő 10cm, belső átmérő 4,5 cm. 

Háztartási konyhai kéztörlőre kérik az ajánlatot? Milyen kiszerelés? 2 vagy 4 tekercses? 

Válasz:  4 tekercses kiszerelésre kérünk ajánlatot.
Budapest, 2011. május 26. 
                                                                       Budapest Gyógyfürdői és Hévizei Zrt. 

                                                                                               ajánlatkérő
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